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Монети України/   

Про введення в обіг пам’ятних монет 
серії “Героям Майдану”

(“Євромайдан”, “Революція гідності”, 
“Небесна Сотня”)

Putting into circulation the commemorative coins 
of the “To the Heroes of the Maidan” series 

(“Euromaidan”, “Revolution of Dignity”, 
“Heavenly Hundred”)

Н аціональний банк України 18 лютого 2015 року ввів в обіг три пам’ятні 

монети номіналом 5 гривень кожна – “Євромайдан”, “Революція гід-

ності” та “Небесна Сотня” серії “Героям Майдану”, яка увічнює пам’ять по-

леглих і події, що відбулися в Україні протягом листопада 2013 року – люто-

го 2014 року та увійшли в історію як Революція гідності.

Монети виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеці-

альний анциркулейтед”, маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж – по 50 000 

штук. Гурт монет – рифлений. Монети виготовлено з використанням техно-

логії тамподруку.

Пам’ятна монета “Євромайдан” присвячена протестним акціям, що відбу-

лися в Україні і були наповнені прагненням до змін, європейського напряму 

розвитку нашої держави.

На аверсі на рельєфному тлі, стилізованому під прапор, що тріпоче на ві-

трі, розміщено: вгорі напис – УКРАЇНА, ліворуч від якого – малий Дер-

жавний герб України; номінал – 5 / ГРИВЕНЬ та рік карбування моне-

ти – 2015 (ліворуч); логотип Монетного двору Національного банку 

України (внизу); у центрі, в квадраті, утвореному цитатою зі статті 5 

Конституції України: НОСІЄМ СУВЕРЕНІТЕТУ / І ЄДИНИМ 
ДЖЕРЕЛОМ / ВЛАДИ В УКРАЇНІ / Є НАРОД, зображено фрагмент 

віча.

На реверсі розміщено символічну композицію: на тлі прапора Єв-

ропейського Союзу зображено руку, стиснуту в кулак, що тримає Дер-

жавний прапор України (прапори кольорові, використано тамподрук), 

ліворуч напис – ЄВРОМАЙДАН.

Художники – Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук. 

Скульптори – Святослав Іваненко, Роман Чайковський.
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Пам’ятна монета “Небесна Сотня” при-

свячена пам’яті героїв, які стали символом 

гідності, кожен з яких здійснив особистий 

подвиг, повставши проти насилля та не-

справедливості, віддавши найцінніше – 

своє життя за нову відроджену Україну.

На аверсі розміщено: на тлі бруківки 

вгорі напис – УКРАЇНА, під яким – ма-

лий Державний герб України; розкладе-

ні на бруківці гвоздики, що символізу-

ють пролиту кров героїв, напис – ГЕРОЇ 
/ НЕ ВМИРАЮТЬ!, на дзеркальному тлі 

ліворуч – номінал 5 / ГРИВЕНЬ і рік 

карбування монети 2015, праворуч – ло-

готип Монетного двору Національного 

банку України.

На реверсі зображено композицію: вни-

зу свічки, полум’я яких піднімається вгору 

на тлі синьо-жовтого (використано тампо-

друк) Державного прапора України і 

символізує душі героїв; угорі на дзер-

кальному тлі стилізований напис – 

НЕБЕСНА / СОТНЯ.

Художники – Володимир Та-

ран, Олександр Харук, Сергій Ха-

рук.

Скульптори – Володимир Ата-

манчук, Роман Чайковський.

Пам’ятна монета “Революція гідності” присвячена мужності і патріотизму, 

які виявили громадяни України всіх національностей, прагнучи розвивати та 

зміцнювати сучасну європейську державу, конституційні засади демократії, 

права і свободи людини.

На аверсі на дзеркальному тлі дзвона розміщено: вгорі напис – УКРАЇ-
НА, під яким зображено учасника подій; на рельєфному тлі монети у ви-

гляді полум’я розміщено: малий Державний герб України (праворуч) та 

номінал – 5 / ГРИВЕНЬ, рік карбування монети – 2015, логотип Мо-

нетного двору Національного банку України (ліворуч).

На реверсі зображено композицію у формі хреста: один із фрагмен-

тів подій – силове протистояння (використано тамподрук), угорі стилі-

зований напис – РЕВОЛЮЦІЯ / ГІДНОСТІ.

Художники – Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук.

Скульптор – Святослав Іваненко.

Пам’ятні монети номіналом 5 гривень кожна “Євромайдан”, “Революція гідності”, “Небесна Сотня” є дійсними 

платіжними засобами України та обов’язкові до приймання без будь-яких обмежень за їх номінальною вартістю до 

всіх видів платежів, а також для зарахування на рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.
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Національний банк України, продо-

вжуючи серію “Дитячий зодіак”, 16 

лютого 2015 року ввів в обіг пам’ятну мо-

нету номіналом 2 гривні, присвячену ді-

тям, які народилися під сузір’ям Риб.

Монету виготовлено зі срібла 925 проби. 

Категорія якості карбування – спеціаль-

ний анциркулейтед, маса дорогоцінного 

металу в чистоті – 7.78 г, діаметр – 26.5 мм, 

тираж – до 10 000 штук. Гурт монети, яка 

має форму дев’ятикутника, – гладкий. 

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-

жавний герб України, написи – НАЦІО-
НАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ (вгорі пів-

колом), номінал – ДВІ ГРИВНІ (внизу); 

стилізовану композицію – на тлі зоряно-

го неба зображення знаків зодіаку, під 

якими на місяці солодко спить дитина; 

рік карбування монети – 2015 і логотип 

Монетного двору Національного банку 

України (праворуч), зазначено метал, йо-

го пробу та масу дорогоцінного металу в 

чистоті – Ag 925 / 7.78 (ліворуч).

На реверсі зображено стилізовану 

композицію – ліворуч на матовому тлі 

символ знака зодіаку Риб, у центрі – дві 

рибки, вгорі напис – РИБКИ.

Художник – Наталія Фандікова.

Скульптори – Святослав Іваненко, 

Анатолій Дем’яненко.

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 

“Рибки” є дійсним платіжним засобом 

України та обов’язкова до приймання без 

будь-яких обмежень за її номінальною 

вартістю до всіх видів платежів, а також 

для зарахування на рахунки, вклади, 

акредитиви та для переказів.
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Про введення в обіг пам’ятної монети “Рибки”
Putting into circulation the commemorative coin “Pisces (Little Fish)”
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